

CORRECTIONS TO VOLUME I

- Page 7, line 25. For "*rubricincta*" read "*rubrocincta*."
- Page 9, lines 6 and 11. For "Karny" read "(Karny)."
- Page 15, line 6. For "Oct. 1" read "Oct. 7."
- Page 18, line 4. *Lallemandana upiana*, new name. V. Lallemand first called this insect *upiana* then changed the name to *swezeyi*. He later recalled having used the name for a species in the genus *Clovia* which was subsequently placed in the genus *Lallemandana*. The name *swezeyi*, therefore, could not stand for the Guam species. Unfortunately, due to war conditions, Lallemand's request to change the name back to *upiana* was not received until after the bulletin had gone to press. Hence the necessity for the correction to *Lallemandana upiana* at this time.
- Page 32, line 3 from bottom. For "Eschscholtz" read "(Eschscholtz)."
- Page 34, line 12. For "de" read "der."
- Page 40, line 21. For "*Ipomoea* species" read "*Ipomoea* spp."
- Page 56, line 32, and all other references to "June 5" should read "June 4."
- Page 57, line 28. For "Swezey" read "Usinger."
- Page 69, line 35. For "17" read "7."
- Page 72, line 8. For "6" read "7."
- Page 75, line 7. For "obscurus" read "obscura."
- Page 84, line 37. For "convexus" read "convexa."
- Page 93, line 29. For "74" read "174."
- Page 95, lines 47 and 50. For "1921" read "1931."
- Page 95, line 49. For "226" read "266."
- Page 97, line 10. For "Sept. 11" read "Sept. 7."
- Page 100, line 3 from bottom. For "some" read "same."
- Page 107, line 31. For "seem" read "seems."
- Page 109, line 4. For "Karsh" read "Karsch."
- Page 117, line at bottom. Delete "and June 5."
- Page 129, line 43. Insert "more" before "narrowly."
- Page 134, line 19. Remove "Guam" in key.
- Page 131, line 9. For "June" read "May."
- Page 138, line 35. For "1855" read "1885."
- Page 148, line 24. For "*Lucaena*" read "*Leucaena*."
- Page 168, line 35. For "*mindanaoana*" read "*mindanaona*."
- Page 175, line 38. For "20" read "26."
- Page 202, line 25. For "Schiner" read "(Schiner)."
- Page 212. "*Dihammus marianarum* 169" to be inserted in index.